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2 Конфигурация темплейта

Данный раздел позволяет редактировать внешний вид клиента капчи

Ниже представлена схема графического интерфейса редактирования темплейтов. (рис. 1)

(рис. 1)

Чтобы создать новый темплейт, нажмите на кнопку «Плюс». (рис. 2)

(рис. 2)

Перед пользователем появится форма с параметрами для создания нового темплейта. (рис. 3)

(рис. 3)

Поле "Темплейт клон" предназначено для выбора темплейта, который будет скопирован в
новый. Поле "Название темплейта" предназначено для обозначения названия нового
темплейта.

Пользователь может выбрать темплейт для редактирования, для этого нужно нажать на поле



с названием текущего темплейта и выбрать из списка интересующий. (рис. 4, 5)

(рис. 4)

(рис. 5)

Для удаления темплейта нужно нажать на кнопку "Корзина", удалится выбранный в поле
темплейт. (рис. 6)

(рис. 6)

Нажав на кнопку "Сохранить", пользователь сохранит изменения выбранного файла. (рис. 7)

(рис. 7)

Нажав на кнопку "Молния", пользователь восстановит выбранный файл в начальное состояние.
(рис. 8)

(рис. 8)

Нажав на кнопку "Обновить", пользователь перезагрузит выбранный файл и превью формы
капчи. (рис. 9)

(рис. 9)

На изображении ниже показана рабочая область и область с превью формы капчи. При
сохранении измененного кода файла, превью обновится и покажет текущее состояние формы.
(рис. 10)



(рис. 10)
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